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Antwoorden Serie 18 boekje - 8
Waarmee openen? (2)

Auteur: Thijs Op het Roodt

	1
	
Weliswaar 15 punten, maar geen SA verdeling. Daarom open ik met 1.


	2
	
Weer 15 punten. Maar nu heb ik van iedere kleur heb minstens een 2-kaart ik heb geen 5-kaart of langer in de hoge kleuren. Nu dus wel 1SA.


	3
	
Wij hebben de afspraak, wanneer ik met hoge kleur open, ik daar minimaal in 5-kaart in heb. Kan dus niet open met 1. 
Blijft bij deze hand alleen de 1 opening over.


	4
	
Van twee 5-kaarten openen wij altijd met de hoogste. 
Openen doe ik dus met 1.


	5
	
Van twee 4-kaarten beginnen wij altijd met de laagste. 
Daarom open ik deze hand met 1.


	6
	
Met een 5-kaart en een 4-kaart openen wij altijd met de langste. 
Ik open daarom met 1.


	7
	
Een mooie hand met 19 punten. Ik heb maar één biedbare kleur en dat is de  kleur. Ik open dus met 1.


	8
	
Een hand met 15 punten. Van iedere kleur minimaal een 2-kaart en geen 5-kaart of langer in een van de hoge kleuren. Een echte 1SA opening.


	9
	
Nu heb ik 16 punten, maar de hand voldoet niet aan de eisen om met 
1 SA te openen. Ik heb een singelton in . Daarom open ik met een 5-kaart en een 4-kaart met de langste. Ik open dus met 1.


	10
	
15 punten en geen SA verdeling. Normaal openen wij van twee 4-kaarten met de laagste. Nu hebben wij drie 4-kaarten. In zo’n geval is het verstandig om met de middelste 4-kaart te openen. 
Openen doe ik dus met 1.




	11
	
Ik heb twee 5-kaarten. En met twee 5-kaarten beginnen wij altijd met de hoogste van de twee. Ik open dus met 1.


	12
	
In theorie is dit een SA hand. Maar…
Het volgende biedverloop. Uw partner biedt 2.
U heeft geen 4-kaart hoog en bied dus 2. U partner STOP: 3SA.
Ziet u de bui hangen? Open deze hand gewoon met 1.


	13
	
Een hele mooie SA hand. Maar ik heb 1 puntje te veel. Een 1SA opening doen wij met 15, 16 of 17 punten. 1 mag ook niet, want dan beloof ik een 5-kaart . Deze hand open ik dus met 1.


	14
	
Eigenlijk zijn deze handen het makkelijkste te openen.
Van twee 4-kaarten de laagste. Dus ik open met 1.


	15
	
Een minimale opening van 12 punten. En van twee 5-kaarten openen wij altijd met de hoogste. Dus open ik met 1.


	16
	
Met deze 14 punten begin ik met de langste natuurlijk. Ik open 1.


	17
	
Een mooie 15 punter. Maar de hand voldoet niet aan de SA verdeling.
Ik heb een 5-kaart  en dan mag ik niet met 1SA openen.
Ik open daarom met 1.


	18
	
Een zwakke opening van 12 punten. En van twee 4-kaarten openen wij met de laagste. Dus ik open met 1.


	19
	
Je zou misschien willen beginnen met 1. De enige 4-kaart die je hebt.
Maar dat mag niet. Open met een hoge kleur belooft een 5-kaart.
Daarom open ik deze hand met 1.


	20
	
Wij kennen het wel. Wij nemen de kaarten op en beginnen met AH, AH, A en de oogjes beginnen te flonkeren. Bij deze hand eindigen wij met 21 punten. Daarbij is het een hand met een mooie SA verdeling.
Dus dit laatste spel open ik met 2SA.
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